	Příklad 20.4.3 (02) 
	DMA (ph) 

[rek. 10], [pol. 6] 


	      [image: image1.png]Je déna Booleova funkce f(z,y,2) = (zy ® z2) = (y ® 2z). Pomoci pravdivostni tabulky
prevedte funkei f(z,y, 2) do fiplného souctového a tipiného soucinového tvaru.





	  

	 


	Řešení 20.4.3 (02) 
	DMA (ph) 

[rek. 10], [pol. 6] 


	      [image: image2.png]Pravdivostni tabulka:

x|y|z | oy |2z |22 | sy @22 | y@ 22 | f(x,y,2)
0[0[0[0[0[0] 0 0 1
0[0[1[0[0[0] O 0 1
0[T[0[0[0[0] O T T
O[T[1[0[0[0] O T T
T[0j0J0[0[T 0 T T
T[0[1]0 1[0 1 0 0
T[ijoj1[0[1 1 0 0
T[I[T1[1[0] © T T

7 ¥4dkd, pro n¥« f(z,y,z) = 1 vytvofime dplny souttovy tvar:

f(@,2)

2 ¥4dki, pro né« f(z,y, 2) = 0 vytvoiime Giplny soutinovy tvar:

fl@,y,2)=@F+y+2)(@E+7+2).

@Yz + Tyz + T + TYZ + Tz + T







	Příklad 20.4.3 (06) 
	DMA (ph) 

[rek. 10], [pol. 6] 


	      [image: image3.png]Je déna Booleova funkce f(z,y,2) = (z +y) = (2 @ §2). Pomoci pravdivostni tabulky
prevedte funkei f(z,y, 2) do fiplného souctového a fipiného soucinového tvaru.





	  

	 


	Řešení 20.4.3 (06) 
	DMA (ph) 

[rek. 10], [pol. 6] 


	      [image: image4.png]x|y|z|o+y|eg |5z |29 @9 | f(xy2)
0[0[0] 0 [0 [T [ T 1
ofof1 0 00 0 1
O[1[0] T [0[0] © 0
Pravdivostnf tabulka: 0| 1|1 T [0 [0 | 0 0
1/0]0 1 111 0 0
1/0]1 1 10 L 1
1/1]0 1 0|0 0 0
T[I[1] T [0[0] O 0

2 tédkii, pro né« f(z,y,2) = 1 vytvorime dplng souctovy tvar:

1(@,v,2) = 25z + 25z + T4z

7 ¥4dki, pro né« f(z,y, 7) = 0 vytvoiime Gplny soutinovy tvar:

fl@,y,2)=@F+y+2)(E+§+2)@+5+2)(z+7+2)(x+§+2).






	Příklad 20.4.3 (10) 
	DMA (ph) 

[rek. 10], [pol. 6] 


	      [image: image5.png]Je déna Booleova funkce f(,y, z) = (27 = yz) @ (y — 2%). Pomoci pravdivostni tabulky
prevedte funkei f(z,y, 2) do fiplného souctového a tipiného soucinového tvaru.





	  

	 


	Řešení 20.4.3 (10) 
	DMA (ph) 

[rek. 10], [pol. 6] 


	      [image: image6.png]x|y|z|ez|yz |22y |y az | f(xy2)
0[0f[0fo 0| T T 0
o[o[Tfoj0| 1 1 0
O[1[0fo0 0| T 0 T
Pravdivostnf tabulka: 0| 1[1] 0| 1| 1 0 T
1j0jof1]0 0 1 1
1j0f1f0]0O 1 1 0
1j1j0f1]0 0 1 1
S | B R | P 1 0 1
Z ¥adki, pro né« f(z,y,2) = 1 vytvolime dplng souttovy tvar:

f(@,y,2) = ayz + oYz + Tyz + TYZ + TYZ.

Z ¥4dki, pro né« f(z,y, z) = 0 vytvoiime Gplny soutinovy tvar:

fl@y,2)=(@+y+2)(z+y+2)(T+y+2).






	Příklad 20.4.3 (07) 
	DMA (ph) 

[rek. 10], [pol. 6] 


	      [image: image7.png]Je déna Booleova funkee f(z,y,z) = (22 ® zy) @ (z + y). Pomoci pravdivostni tabulky
prevedte funkei f(z,y, 2) do fiplného souctového a fipiného soucinového tvaru.





	  

	 


	Řešení 20.4.3 (07) 
	DMA (ph) 

[rek. 10], [pol. 6] 


	      [image: image8.png]Pravdivostni tabulka:

x|y|z|&z|ay|z+y|zz@ay | f(xy)
0[0[0[0[0[ 0 0 0
Of0[1[1[0][ 0 1 1
o[T[ofo o[ 1 0 1
O[T[1[1]o]| 1 T 0
T[ojojo o[ 1 0 T
T[ojiJo o[ 1 0 T
T[ijoJo|1[ 1 T 0
T[LjIfo|1[ 1 T 0

2 tédkii, pro né« f(z,y,2) = 1 vytvorime tplny souctovy tvar:

1

(2,,2) = 752 + 22 + TG7 + TyZ.

Z ¥4dki, pro né« f(z,y, z) = 0 vytvoiime Gplny soutinovy tvar:

flz,y,2)

(z+y+2)(c+7+2)@+5+2)(E+7+2).






	Příklad 20.4.3 (03) 
	DMA (ph) 

[rek. 10], [pol. 6] 


	      [image: image9.png]Je déna Booleova funkce f(z,y,2) = ((& +z) = zy) = (z @ z). Pomoci pravdivostni
tabulky prevedte funkei f(z,y, z) do fiplného souttového a fiplného souéinového tvaru.





	  

	 


	Řešení 20.4.3 (03) 
	DMA (ph) 

[rek. 10], [pol. 6] 


	      [image: image10.png]Pravdivostni tabulka:

x|y|z|&+2|ay|x02| (@+2) = 2y | f(xy2)
000 1 o[ 1 0 1
Oo[1| 1 [0] 0 0 1
O[T[o 1 [0 1 0 1
O[T[1] 1 [0] 0 0 1
T[0j0] 0 [0] 0 T 0
T[o[1] 1 [0 T 0 1
T[ijo] 0 [1]0 1 0
T[LI(I] T | 1] T T 1

2 tédkii, pro né« f(z,y,2) = 1 vytvofime aplng souctovy tvar:

f(2,y,2) = 2yz + 2§z + Tyz + TYZ + Tz + T

2 ¥4dki, pro né« f(z,y, z) = 0 vytvoiime Gplny soutinovy tvar:

fl@,y,2)=@F+y+2)(@+7+2).







